

# 临时快递取货架“光荣退休” 快递员可进入小区 虹储小区居民：生活开始恢复正常

■劳动报首席记者 包璐影 文/摄

本报讯 3月24日零时起,上海重大突发公共卫生事件响应级别从一级调整为二级,当天,市政部门也在防疫管控发布会上正式宣布:快递员、外卖员、搬家员等物流人员和车辆,可以进入小区了。

防控等级下调后,居民小区发生了哪些变化呢?记者采访后发现,考虑到居民生活的便利性,鉴于快递员、外卖员已经可以进入小区,曾在疫情严管期间临时设立的露天快递取货架终于圆满“退休”,有小区已经着手开始拆除工作。

## 提前一天向居民发出 拆除公示

3月24日下午14时许,记者来到了位于安顺路的虹储居民小区,此时,居委会工作人员正在对露天快递取货架进行最后的整理,一些遗留在柜子里的快递,被搬运到了一旁的居民活动室,便于此后有居民前来领取。很快,快递柜就被清理干净,等待工作人员前来拆除。

虹储居民区党总支书记支颖告诉记者,为了不影响居民正常领取快递,他们在前一天就通过各种形式发出了拆除取货架的告示。“3月23日,我们在上海发布上看到了防控等级将下调的信息。”支颖说,当天下午,居委会就召开了社区疫情防控工作联席会议,组织业委会、居委会、物业公司和社区民警一起,商讨物流配送进小区投递的相关事宜。

“既然降级了,那快递投递肯定要发生变化了。”支颖告诉记者,经过多方商议,大家做出了一致决定:从3月23日起,符合一定条件的物流配送人员可以进入小区投递。同时,将对临时快递取货架进行调整。

当天下午,居委会工作人员和党员志愿者就分头开始在每栋居民楼下张贴了温馨告示,希望居民能够尽快前来,将临时快递取货架上的物品取件。

## 一夜过后, 露天快递架空荡荡

虹储居民区共有1280户居民,疫情期间,小区的快递和外卖投递量一直保持高位,每天外卖和快递的送货数基本要达到



400-500件。从2月7日起,相关部门就在小区门口设置了一个临时的露天快递柜和外卖柜,以便快递和外卖员在不进入小区的情况下,就能完成物件的投递。

一周前,考虑到居民取件的便利性,露天快递柜被移到了小区里,但快递员依然不能直接将物件送至居民楼,而是在完成

了体温检测和随申码登记后,进入小区,将快递放在指定的取货架上。为此,物业房门还进行了协调,征用了一个小区的停车位。

公示发出后,不少居民下班后都看见了,第一时间就来到取货架前,将自家的快递及时取走。一夜过后,原本还满满当当的露天快递取货架所剩无几。

“生活开始恢复正常了,  
感觉真好”

3月24日下午15时许,到了拆除临时快递货架的时候,居委会和物业联系了多名工作人员前来帮忙。原本为快递遮风挡雨的红白蓝彩色塑料布被取下,整齐叠放在了一旁,搭建的快递架零部件被一一摆放在了一旁的地面上。为小区居民服务了整整2个月的临时快递取货架,终于圆满完成了它的使命,光荣“退休”。

这边的拆除工作正在进行,另一边,不时有快递员前来。一位“盒马”的快递员骑着一辆载满待送货物的助动车来到虹储居民区,志愿者和小区保安立即起身,对其进行体温检测。在确认符合规定后,快递员被同意放行进入小区。

记者发现,虽然防控等级下调了,但在测温相关事宜上,大家还是严格遵守规定。在一栋居民楼前,快递员停下车,一手提着一袋待送物品,一手按了电子门禁对话按钮。很快,他卖力地跑到3楼,叩响一户居民家的房门。打开房门,看见家门口站着的快递员,赵女士特别高兴,笑称:“快2个月了,生活终于恢复正常了,这感觉真好。”



位于南浦大桥下的45路公交车站被上海人誉为“最美公交车站”。这两天,很多市民拿着相机特地前来拍照。还有市民告诉记者:南浦大桥、45路公交车再加上满满的樱花,这是最美的组合。■劳动报记者 贡俊祺 摄影报道

## 上海赏樱新地标渐入佳境

杨浦区樱花大道3.4公里685株樱树

本报讯 (劳动报首席记者 罗菁) 近日,武汉大学落“樱”缤纷,美不胜收,一举登上微博热搜。广大网友纷纷开启赏樱模式,感受春日的气息与大自然的美妙。

其实,沪上赏樱的地方也不少。3月24日,记者就从杨浦区了解到,上海市首条樱花市级林荫道——位于江湾城路的“樱花大道”也已入佳境,3.4公里樱花大道、685株樱花带来了别致的美感。

杨浦区绿化市容管理局相关人士表示,江湾城路起于与军工路一墙之隔的铁道边,止于民府路,是贯穿整个

新江湾城区域的重要道路。以殷行路为分界,北侧(殷行路-北侧路底)在植物配置方面使用421株染井吉野突出春意盎然的视觉感受;而在南侧(殷行路-殷高东路)则选择264株日本晚樱品种——关山樱,突出在春夏之交体验落英缤纷的景观效果,提高了整条道路的观赏时间。

据悉,今年预计早樱最佳的观赏时间为3月20日-3月29日;晚樱最佳观赏时间为4月2日-4月10日,期间可能会受到雨水影响稍有变化。

## 沪各法院诉讼服务中心恢复开放

需预约和出示“随申码”

本报讯 (劳动报记者 郭娜) 劳动报记者获悉,全市法院从2020年3月25日起,有序恢复诉讼服务大厅、信访场所现场办理诉讼和信访事务。

由于新冠疫情并未完全消除,疫情防控形势依然严峻,为减少人员聚集,降低感染风险,进一步做好疫情防控工作,各级法院诉讼服务大厅恢复开放后,还应注意以下几点:

一、当事人、律师等诉讼参与人需要到相关法院办理立案等诉讼服务事项的,可通过上海市高级人民法院网站、市“一网通办”诉讼服务栏目、随申办市民云APP、“上海法院12368”微信公众号、“上海移动微法院”微信小程序等预约办理时间。如需查询预约程序,可拨打12368热线电话。

二、预约现场办理相关事务的当事人、律师等诉讼参与人应当按预约时间前往现场办理。

三、当事人、律师等诉讼参与人到诉讼服务中心办理有关事项的,应主动配合进行体温检测,如有咳嗽、发热(体温超过37.2℃)等症状的,一律不得进入诉讼服务中心,请及时到医疗机构诊断。进入诉讼服务场所的人员还应出示“随申码”和身份证件并进行信息登记,“随申码”显示绿色的方可进入。

四、当事人、律师等诉讼参与人应自觉遵守来访和疫情防控的各项规章制度,服从工作人员指引,自觉耐心排队等候。在进入诉讼服务中心时,应自觉佩戴口罩,与他人保持

1.5米以上距离。诉讼服务事项办理完毕后,及时离开。

五、为防止人员集中进入,增大疫情防控风险,各级法院应根据诉讼服务大厅以及信访接待场所的规模对同一时间进入的人员数量,按照预约有序开放。

六、除必须来诉讼服务中心现场办理有关事项的外,当事人、律师等诉讼参与人优先通过上海市高级人民法院网站、市“一网通办”诉讼服务栏目、随申办市民云APP、“上海法院12368”微信公众号、“上海移动微法院”微信小程序、12368诉讼服务平台、律师服务平台、上海法院多元解纷平台等网络渠道办理各类诉讼服务事项。不方便网上办理的,将立案及信访材料邮寄相关法院。



## 上海蓝天经济城

2010-2018 上海市著名商标

**北虹桥商旅文化融合示范区**

**银南翔文化商务区**    **区块链产业集聚区**

网络游戏、区块链、影视、互联网精准营销、新材料、新能源、人工智能、精准医疗、半导体享受产业扶持政策。

商务楼宇资源丰富。对优质企业实行房租补贴。 **热线: 69125111**

---

**总部产业招商办: (021)**

游戏产业部: 69029707    精准营销部产业部: 59126456

金融文化产业部: 69126090    区块链产业部: 59126934

网址: [WWW.CNLANTIAN.COM](http://WWW.CNLANTIAN.COM) 总部地址: 上海市真南路4268号, 电话: 59129999, 59122222



有效期至2020年3月31日